Краткосрочный план
по предмету «Математика»
	 Сквозная тема:«Путешествие, традиции и фольклор»  
Раздел долгосрочного плана 3С:
Равенства и неравенства.       
Уравнения. 

                                                                                                                 Акмолинская  область,
                                         город Степногорск, 
                                                                                            Многопрофильная 
                                                                                                школа-лицей №3
                                                                                               имени А.С.Пушкина
                                                                                                     Андранович Юлия Петровна.
Дата: 
Класс: 1 «В» класс    	                                      присутствующих:    отсутствующих:
                                                                                                                                                                                   

	Тема урока: Значение буквы в буквенном выражении.                           


	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	1.2.1.2.-находить значения буквенного выражения в одно действие при заданном значении буквы.

	Цель урока
	Все учащиеся смогут: находить значения буквенного выражения в одно действие при заданном значении буквы.
Большинство учащихся смогут: составлять самостоятельно буквенные выражения в одно действие и находить их значение при заданном значении буквы.
Некоторые учащиеся смогут: составлять буквенные выражения и находить значения буквенных выражений методом подбора.

	Критерии оценки
	· Находит значение буквенного выражения  при заданном значении буквы.

	Языковые цели
	Все учащиеся смогут:
· Составлять числовые и буквенные выражения и находить их значение.
Термины, фразы: числовое и буквенное выражение, значение буквы.
Вопросы для обсуждения:
-Какие бывают выражения?
-Приведи пример числового, буквенного выражения.
-Назови главное отличие буквенного выражения от числового выражения?
-Что называется значением буквенного выражения?


	Привитие ценностей
	Воспитание уважения, взаимопомощи к каждому, умение слушать и слышать, воспитание ответственности и трудолюбия.


	Межпредметные связи
	Математика, познание мира

	
Предыдущие знания по теме
	
Дает определение: «числовое и буквенное выражение».


	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированные этапы урока
	Ресурсы 

	Начало урока

































































































































































































Середина урока

















































































































































Итог урока.

	 Психологический настрой.
(К) Урок начинаю с психологического настроя.
-Доброе утро! Начинаем наш урок математики. Ребята, я сегодня решила подарить вам частичку своего сердца и тепла  и пожелать вам хорошего настроения и активности на уроке.
-Сейчас я хочу, чтобы вы тоже сказали  своему соседу по парте теплые пожелания. Сделайте из ваших пальчиков воображаемые сердечки и проговорите следующие слова:
(П) АМО «Пожелание»
-Желаю добра!
-Желаю тепла!
-Желаю быть первым во всем и всегда!
(Учащиеся дарят друг другу воображаемые сердечки)
 (К)АМО «Картина разума»
-Сейчас я вам предлагаю закрыть свои глаза и представить картину в соответствии с услышанной мелодией.
-Какую картину вы представили?
-Как вы думаете куда мы с вами отправимся?
-Сегодня мы отправимся в сказочный математический лес. 
На доске вывешиваются три дерева:
«Дерево ожиданий»,  «Математическое дерево», «Дерево успеха»




[image: http://images-on-off.com/images/63/testtriderevataynaetoti-d913bb31.jpg]-Чем же мы будем с вами заниматься в нашем математическом лесу?
-Выскажите свое мнение на листочках и не забудьте про материал предыдщего урока.

(И)ФО(самооценивание) «Дерево ожиданий» 
Учащиеся пишут на листочках,что ждут от урока,чему бы хотели научиться,чего опасаются.
Высказываются несколько учащихся.
(Устная обратная связь учителя 
Учитель        ученик)
-Ребята,скажите,а кто в лесу самый главный?Кто следит за порядком в нашем лесном царстве?
[image: http://illustrators.ru/uploads/illustration/image/380133/main_380133_original.jpg]
-Правильно, это Леший.

-Леший приготовил сегодня для нас много сюрпризов и испытаний.
-Ребята,знаете ли вы для чего человеку нужен лес?(высказвания детей)
- Каждое деревце,каждый кустик,каждая травинка в нашем лесу приносит пользу человечеству.
Актуализация знаний.
 -Посмотрите,в нашем лесу тоже есть необыкновенное и полезное дерево.
 (К)АМО «Математическое дерево»
-С помощью этого волшебного дерева,вы сможете определить цели  нашего сегодняшнего урока. 
- Посмотрите,на дереве растут  волшебные математические записи.
-Вам предстоит выполнить следующее задание:«Превратить математические записи в верные равенства или неравенства»
Учащиеся выходят к доске и решают устно задание на карточках.
(К ) ФО «Хлопай-топай»
-Если ученик, выполняет правильно задание, то вы все хлопаете, если допускает ошибку - топаете.
После решения, карточки переворачиваются и повляются буквы.Необходимо составить из данных букв слово.(Полученное слово-БУКВА)
Б-       > 14+2
У –     =20-10
К-       <10+7
В -      =20+10
А –     >100-70
(К) АМО «Мозговой штурм»
Целеполагание.
Метод дифференциации через вопросы.
-Какое слово у нас получилось?
-Как вы думаете,о чем мы сегодня будем говорить на уроке?
-Какие цели мы поставим сегодня на уроке?
-Что вы уже знаете по этой теме?
 -Чем числовое выражение отличается от буквенного выражения?
-Приведите примеры данных выражений.
-Какие знания нам необходимы,чтобы достигнуть цели урока?
 -Чему мы можем научиться к концу урока?
-Для чего нам это нужно?
-Сформулируйте тему нашего урока.
-Действительно, вы правы.Мы с вами продолжаем изучать тему: «Числовые и буквенные выражения» .
-Сегодня мы познакомимся с таким понятием как «значение буквы».
 На интерактивной доске появляется название темы: «Значение буквы в буквенном выражении».
-Как вы понимаете понятие «значение буквы»?
(высказывание детей)
-Значение буквы - то число, благодаря которому буквенное выражение можно превратить в числовое выражение и найти его значение.
-Сегодня на уроке мы будем находить  числовое значение буквенного выражения при заданном значении буквы.
 (И)Математический диктант.
-Но для начала наш гость хочет проверить ,насколько хорошо вы умеете устно считать .
[image: https://im0-tub-kz.yandex.net/i?id=fba3fe45bc6ee2880b5e7187f989658f-l&n=13]







На обратной стороне листочка задания для математического диктанта:
1.Какое число идет при счете за числом 17?
2.Уменьшаемое-15,вычитаемое-5.Найди значение разности.
3.Найди сумму чисел 6 и 5.
4.На сколько 40 больше 20?
5.Найди разность чисел 18 и 9.
6.Увеличь 14 на 3.
7.Запиши число,в котором 1 десяток и 4 единицы.Увеличь его на 2.
Ответы на интерактивной доске:
18,10,11,20,9,17,16
(И)ФО « Лесной светофор»
Осуществляется самопроверка,учащиеся проверяют полученные результаты с ответами на интерактивной доске. После самопроверки учащиеся показывают учителю соответствующий цвет сигнала светофора.
Критерии оценивания:
Зеленый цветочек-у меня нет ошибок.
Желтый цветочек-я допустил 1-2 ошибки
Красный цветочек-у меня более 3 ошибок.
  (П) Стадия осмысления.
Метод дифференциации через классификацию
Пара №1 (низкий, низкий)
Пара№2 (средний, средний)
Пара №3 (высокий, высокий)
АМО «Карусель»
-Прочитать информацию в учебнике»как находить числовое значение буквенного выражения».Поделиться с соседом, выполнить задание. Проверить у других.
Метод дифференциации через задания.
Задание для пары №1:
Найдите значения буквенного выражения при заданных значениях буквы:
	а

	5

	7

	9

	10

	13

	16

	17


	а+3
	
	
	
	
	
	
	


Задание для пары №2:
Составьте буквенное выражение и найдите его значение при заданных значениях буквы:
	а

	5

	7

	9

	10

	13

	16

	17


	а+3
	
	
	
	
	
	
	







Задание для пары №3:
Составьте буквенное выражение и найдите его значения методом подбора
ФО «Геометрические фигуры»
Критерии оценивания:
Учащиеся обмениваются работами и оценивают работу пары:
        -нет ошибок
        -1 ошибка
        -более 2 ошибок
Физкультминутка.
АМО «Лови шишку»
-Сейчас наш гость предлагает поиграть и вспомнить все то, что мы  с вами изучили. (Учащиеся задают друг другу математические вопросы)

Метод дифференциации  через группирование.
-Ребята,наш гость  приготовил для нас еще один сюрприз,он находится у каждого из вас под столом.
Деление на группы осуществляется в соответствии с обнаруженной картинкой под столом.Учащиеся разбиваются на 3 группы.
1 группа: (низкий уровень мыслительной деятельности) ГРИБ
2 группа: (средний уровень мыслительной деятельности) ЯГОДА
3 группа: (высокий уровень мыслительной деятельности) ШИШКА
- АМО «Каждый учит каждого»
Вначале каждый ребенок знакомится с информацией ,которая записана в учебнике, потом учащиеся обмениваются информацией друг с другом и представляют классу полученный результат своей работы.
Работа в группах.
Метод дифференциации через задания.
Задания записаны в конвертах.
Задание для группы №1:Прочитать информацию в учебнике  «как находить числовое значение буквенного выражения». Выполнить задание № 1,№2 из рабочей тетради (с.36.)
[image: ]
Задание для группы №2:  Прочитать информацию в учебнике  «как находить числовое значение буквенного выражения». 
Составить два буквенных выражения на нахождение суммы и на нахождение разности из предложенного набора и найти их значение.

Задание для пары №3:    Составить алгоритм-кластер нахождения значения буквенного выражения. Привести  свой пример
 Метод дифференциации через ресурсы:
Ресурс для группы №1:  (учебник, рабочая тетрадь)
Ресурс для пары №2: (учебник, ватман, маркеры)
Ресурс для пары №3: (учебник, магнитная доска)
Пара №1  (низкий, низкий) (ГРИБ)
Пара №2 ( средний, высокий) (ЯГОДА)
Пара № 3 ( высокий, высокий) (ШИШКА)

-Вы продолжаете работать в паре, но один из вас будет находить значение буквенного выражения на сложение, другой – на вычитание
-(И, П) Задание «Найти значение буквенного выражения»:
12+в                 12-в
если в=6
если в=4
если в=8
Учащиеся проверяют свои полученные результаты с интерактивной доской.
Осуществляется взаимопроверка.
Метод дифференциации через задания, ресурсы.
1 группа – Работает с таблицей, необходимо найти значения буквенных выражений. 
	а

	5

	7

	9

	10

	13

	16

	17


	а+3
	
	
	
	
	
	
	


2 группа – Работает с таблицей, необходимо самостоятельно составить буквенное выражение и найти его значение при заданных значениях.

	а

	5

	7

	9

	10

	13

	16

	17


	
	
	
	
	
	
	
	



 3 группа – Необходимо составить таблицу для нахождения буквенного выражения в два действия
Презентация работ.
ФО «Сигналы рукой»
«Кулак»- все получилось
«Один палец»- есть вопрос
«Два пальца» - можем дополнить ответ
«Палец вниз»- не согласны
Обратная устная связь учителя.

(И) АМО «Самостоятельная работа»
Задание
[image: ]
  Дескриптор: 
Обучающийся - находит значение выражения разности; - находит значение выражения суммы.
Обратная  письменная связь учителя будет предоставлена на следующем уроке
(И, К ) Рефлексия.
-О чем мы сегодня говорили на уроке?
-Как вы думаете, достигли мы сегодня цели урока?
-Оцените свои знания, полученные на этом уроке.
ФО «Дерево успеха»
Зеленый листочек - я все понял, у меня не было трудностей.
Желтый листочек - у меня были трудности, нужно еще поработать
Метод дифференциации через домашнее задание.
1 группа - Повторить определения числовых и буквенных выражений
2 группа - Выполнить задание по учебнику
3 группа - Составить 3 буквенных и 3 числовых выражения и найти их значение



	

Игрушка «Сердце»



















Мелодия леса








 «Дерево ожиданий», «Математическое дерево», «Дерево успеха»







Листочки красного цвета, 

«Дерево ожиданий»













Картинка «Леший»





















«Математическое дерево» (на дереве - карточки с заданиями, с обратной стороны  - буквы), маркеры












































Интерактивная доска















Карточки для индивидуальной работы в виде листочка, задание написано на обратной стороне


























Интерактивная доска,
«Лесной  светофор»
( у каждого учащегося)






Цифры и буквы(раздает учитель)









Учебник, карточки с заданиями, интерактивная доска































Мяч -шишка







Картинки «Гриб», «Ягода», «Шишка»









 














Конверты с заданиями, учебник с. 38, ватман,
маркеры, рабочая тетрадь с.36, магнитная доска с цифрами и буквами, карточки с цифрами, буквами и знаками























Мячик-шишка








Интерактивная доска











Учебник, листы, маркеры













Интерактивная доска










Картинки с цифрой, картинки с буквой







Интерактивная доска, учебник, ватман






Магнитная доска













Магнитная доска














Мячик-шишка





















Карточка из сборника ФО


















«Дерево успеха»


Зеленые и желтые листочки.


	
	
	

	Дополнительная информация

	Сортирование – как планируете оказать большую поддержку ученикам?
Как вы разнообразите задания для более способных учеников?
	Оценивание – как планируете оценивать знания учеников?
	Межпредметная связь; здоровье и безопасность, связь с ИКТ, взаимосвязь с ценностями (элементы воспитания)

	Это не означает постоянно готовить разные упражнения для разного обучения; наоборот, подбор – это путь упорядочения плановых упражнений, направленных на удовлетворение разных потребностей учеников. 

Примеры: Работать с карточками, где приведены задачи:

Оказание всесторонней поддержки:
Для предоставления ученикам возможности установления взаимосвязи, используйте задачи с приведенными на карточках примерами.

Средняя поддержка:   
Используйте только исходные варианты задач на карточке.

Мало поддержки: 
Для самостоятельного нахождения путей решения задач на карточке, оставьте их пустыми и дайте задание ученикам заполнить их.


	Ниже даны несколько методов формируюющего оценивания, которые можно использовать для проверки учебы учеников. 

Портативные доски
[bookmark: _GoBack]Используя обратную сторону своих пропусков ученики смогут: написать ответы на короткие вопросы, показать уровень «старания», использовать их для упражнения «правда-ложь».

Стикер
Визуальное средство для показания продвижений за короткое время и обратную связь всего класса.

Светофор
Можно использовать карточки для того, чтобы показать на сколько поняли тему (например, красный цвет = ВСЕ, желтый цвет = МНОГОЕ, зеленый цвет 
= НЕКОТОРЫЕ).

Большой палец вверх или вниз
(поддерживаю, не поддерживаю)
Похож на «светофор, «стикер», но можете попросить некоторых учеников объяснить свой выбор. 

Хождение по классу
Можно ориентировать отнсительно разных ситуации: 1) разные углы класса могут означать «полностью согласен», «согласен», «не согласен», «полностью не согласен»; 
2) встаньте возле рисунка, который больше всего совпадает с вашим взглядом; 3) встаньте возле правильного примера / определения.

Взаимооценивание и самооценивание
Ожидаемые результаты обучения должны быть понятны для учеников и конкретизированы, посредством чего ученики смогут определить достижение многих или всех критериев оценки, также смогут определить то, что нужно улучшить.
	Определите:
· На каких других уроках уточняются или улучшаются их знания?
· Где используются иныормационно-коммуникационные технологии для улучшения обчения?
В рамках программы обучения учеников как учат «ценностям»?

	Рефлексия
Доступны ли цели урока / цели обучения?

Чему научились сегодня ученики?
Какая обстановка была на уроке?
Хорошо ли реализован запланированное сортирование?
Были ли отклонения во времени?

	Используйте нижеуказанные места для обдумывания о проведенном уроке.
Ответьте на вопросы слева, относящиеся к вашим урокам.
	

	
	
	

	Оценивание


Два момента, которые прошли наиболее успешно (относительно обучения и учебы) 
1:

2:

Какие два момента или задания могут содействовать проведению занятия более успешно(относительно обучения и учебы)?


1:

2:

Какую информацию о классе или об отдельных учениках я узнал(а), какая информация сможет быть полезной для следующего урока?
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3akpyTH raiiky!
Kakie yncaa MOXHO NOACTaBUTb BMECTO GyKBbi Ha raiike? Haiian
MOAXOASALLMIA KAIOY AAS KaXKAOM raiiku. CoeAMHM UX AMHMEN.

Haiiau pasHoctb 100 - x, ecau x = 0; 10; 50





